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/89 — O0ONOOH 3yYH HadAH ec

1789 — (H3r) mAHra A4ON00H 3yyH HasiH ec

2789 — xoep mAHra A0N00H 3YYH HaAH ecC

3789 — rypBaH MAHra A40JI00H 3YYH HaAH ecC

4789 — pepBeH MAHra AOJ00H 3YYH HadAH ec
5789 — TaBaH mMAHra A0/M00H 3YYH HaAH ec

6512 — 3ypraaH maHra TasaH 3yyH apBaH X0ep
/359 — ponooH mAHra rypeaH 3yyH TaBUH ecC
8648 — HaWMaH MAHra 3ypraaH 3yyH A6YUH HaUMm
9613 — eceH mAHra 3ypraaH 3yyH apBaH rypas
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Hom Xx3435H wunpxar 6banraa B3?

TaBaH wmnpxar bauraa.
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A: Yyynaapaun. Homn xaaHa 6auraa B3?

~,  Db:Ta3p TaHA banHa.
e ' A: Baspnanaa.
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A: Yyynaapaun. LaxunraaH wat xaaHa 6aunraa B3?
b: T33p TaHA, 6anHa.
A:. baapnanaa.
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A: Yydynaapaun. LUyHXHMM Tacar XxaaHa 6anraa B3?
b: T33p TaHA, 6anHa.
A: baAapnanaa.
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Tynxyyp xaHa 6anraa Ba?

TaHaKapg 6aunraa.



Tynxyyp x3HA 6awnraa B3?

i
.. BYETD.

= ~x9H




TaHaKkaa bauraa.
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51 : Hom (XoHrop) >

Hom xaHa 6anraa Ba?

= = XOHropt 6anraa.

AISEHEIZHYFET D,
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51 : Hom (XoHrop) >

Hom xaHa 6avraa B3?

= * XOHropt H6awuraa.
1. noBTap (TaHaka)

2. Tynxyyp (esee)
3. Hom (AHy)

4. mawwuHbl Tyaxyyp (aas)



51 : Hom (XoHrop) >

Hom xaHa 6amnraa Ba?
= = = XOHIropT 6auraa.

1. poBTap (TaHaka) >

[15BT3p X3HA banraa B3?
- » = TaHaKaa bauraa.




51 : Hom (XoHrop) >

Hom xaHa 6anraa Ba?

= = XOHropt 6anraa.

2. TyAxyyp (esee) >

Tynxyyp xaHa 6anraa Ba?
- * =OBo6/ banraa.




51 : Hom (XoHrop) >

Hom xaHa 6anraa Ba?

= = XOHropt 6anraa.

3. Hom (AHyY) >

Hom XaHA 6anraa Ba?

= *©OBo6/1 banraa.




51 : Hom (XoHrop) >

Hom xaHa 6anraa Ba?

= = XOHropt 6anraa.

3. MawwHbl Tyaxyyp (aas) >

MalLmnHbI TYAXYYP X3HA 6anraa B3?
== AaB/a Hbanraa.




